Lt:Pnd

■ Monday, November 27, 2023

今年底完成16个国家战略项目

巴苏基:水库和高速路建设项目为最多

民居部长巴苏基(Basuki Hadimuljono)于11月25日项目竣工,明年下半年又 在雅加达声称,根据本部 预定指标,今年底共有16 个国家战略项目已经竣 工,如今正在日夜赶工的 国家战略项目,大多是水 库建设项目。

巴苏基宣称:"到了今 年底,我们预定共有16个 国家战略项目的建设工程

【本报讯】公共工程与 已经完成,然后在明年上 半年度也有9个国家战略 有 15 个 国 家 战 略 项 目 完 成。余下的42个国家战 略项目,或许要在2024年 之后才能建成

> 今年即将完成的水库 国家战略项目,其中有北 苏拉威西省 Lolak 水库,万 丹省 Karian 水库,楠榜省 Margatiga 水库,西爪省 Ci-

panas 水库,南苏拉威西省 Pamukkulu 水库,东努省 Suntuk 水库,东加里曼丹 省 Sepaku Semoi 水库,东南 苏拉威西省 Ameroro 水库 和南苏拉威西省 Baliase 水

其他的国家战略项目 其中有奇沙兰(Kisaran) - 省 Tana Mori 和 Labuan Bajo 丁宜(Tebing Tinggi)高速公 路,瑟榜(Serpong)-芝内烈

连接雅加达-茂物-芝牙 Temef 水库,西努省 Tiu 维(Ciawi)高速公路(Jagorawi)的路段,以及芝芒吉 斯 (Cimanggis) - 芝比东 (Cibitung)高速公路等

> 除此之外,也有民居 国家战略项目,其中如哈 林空军基地公寓楼和东努 推出的东盟峰会房屋激励 (Sm)

Date: 24 November 2023 Time: 09:00 WIB **● 中国银行** 图象统合作 **IDR RMB:** Local Currency Settlement 印尼盾 人民币 双边本币结算 探索更多精彩 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate: 2180				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,176.58	10,252.58	0.00	0.00
CNY IDR	2,172.98	2,185.98	2,167.98	2,190.98
EUR IDR	16,954.29	17,073.29	0.00	0.00
GBP IDR	19,409.57	19,549.57	0.00	0.00
HKD IDR	1,989.26	2,000.26	1,985.26	2,004.26
JPY IDR	103.37	104.27	0.00	0.00
SGD IDR	11,584.34	11,661.34	0.00	0.00
USD IDR	15,510.00	15,610.00	15,505.00	15,615.00

中爪哇新工资下限2,036,947盾最低 雅加达专区明年最低工资增为5,067,381盾

【本报讯】我国几乎所 1.981.782 盾 增 长 了 有 的 省 长 都 已 宣 布 2024 7.27%。(4) 东 爪 哇 。 紧 随 年省级最低工资标准。然 而,一些地区的最低工资 政府将 2024 年的 UMP 确 仍然较低,仅为2,200,000 定为2,165,244盾。这一数 盾而已。

岛仍然是印度尼西亚的经 济中心,但大多数最低省 级工资下限实际上都位于 年省级最低工资标准将于 2024 年 1 月 1 日 正 式 生

每个地区的工资标准 都各不相同,具体取决于 济增长率。

晚上声称,已经有30名省 长确定了各自地区的最低 工资标准。她说:"我们 非常赞赏各个省区劳工薪 酬委员会安排三方会谈 (雇员、雇主和省府)为 在雅加达之后,邦加勿里 2024年省级最低工资标准 的辛勤工作,这使得每个 地区都能产生关于明年最 盾。这一数字比 2023 年 低工资标准的建议,然后 的 3.498.479 盾 增 长 了

由省长确定。" 级最低工资最低的地区: 定 2024年最低工资标准 (1)中爪哇省。中爪哇省 为 3,545,000 盾。这一数字 政府已确定 2024 年最低工 比之前的 3,485,000 盾增长 资标准为 2,036,947 盾。这 了 1.67%。 一数字比今年最低工资标 准为 1,958,169 盾增长了 政府确定 2024 年最低工 4.02%。(2) 西爪哇省。西爪 资标准为 3,460,672 盾。这 哇省2024年最低工资标准 一数字比之前的3,413,666 已经达成一致,即为2,057, 盾增长了1.38%,或者增加 495盾。这一数字比之前的 了47,006盾。(5)南苏门答 1,986,670 盾增长了 3.57%。

(DIY)。日惹特区政府确 准为 3,456,874 盾。明年的 定 2024 年 最 低 工 资 标 准 工 资 比 今 年 的 3,404,177 盾 为 2,125,897 盾,比之前的 增长了 1.55%。

日惹特区之后,东爪哇省 字比 2023 年的 2,040,244 盾 有趣的是,尽管爪哇 增长了6.13%。(5)东努沙 登加拉省。东努省2024 年最低工资标准为被确定 为 2,186,826 盾。这一工资 该岛上。如所周知,2024 比之前的2,123,994 盾增长 了 2.96%。

如下是印尼五个工资 下限标准最高的省区: (1)雅加达专区。雅加达 专区政府确定2024年最 该地区的通货膨胀率和经 低工资标准为 5,067,381 盾。因此,雅加达成为印 劳 工 部 长 伊 达 (Ida 尼最低工资标准为最高的 Fauziyah)曾于11月21日 省区。雅加达专区代理省 长赫鲁(Heru Budi Hartono) 表示,雅加达最低工资标 准比起今年的4,900,000盾 上涨了约3.38%。

(2) 邦加勿里洞省。 洞省的2024年最低工资 标准已被确定为 3,640,000 4.04%,或者增加了141,521 以下是全国2024年省 盾。(3)北苏拉威西省确

(4)亚齐省。亚齐省 腊省。南苏门答腊省政府 (3) 日 惹 特 区 确定 2024年最低工资标 (Irw)

粮食援助延长至2024年6月

国家粮食局强调纯粹社会援助不含政治内容

【本报讯】政府向基层民 众提供的粮食援助将延长到 明年6月。国家粮食局强调, 粮食援助的延长与政治无关。

粮食援助的延长旨在保 持消费市场的购买力,并在明 年水稻丰收受气候变化影响 的背景下帮助低收入群体。

国家粮食局主任阿里夫 (Arief Prasetyo Adi)强调,粮 食援助的延长与政治无关。 这反映在2023年对大米粮食 援助的有效分配,有助于维持 比较温和的通货膨胀率和大 米价格的稳定。

阿里夫日前在雅加达发 表的声明中说:"粮食援助延 长至2024年6月是政府经过 深入考虑的。我们确保向社 会分发粮食始终准确无误,没 有政治含义,考虑到已经进入 了如今的政治年份。社会和 各界可以共同监督。'

阿里夫表示,通常在3月 和4月进行的水稻大丰收预计 将推迟,或者可能在之后的一 二个月发生变化。而在2024 年2月份将迎来总统选举,4月 是伊斯兰教大节日开斋解禁 节。在这个时刻,作为我国主 食的大米的需求将增加。

他说:"总统要求始终加 强政府大米储备库存,然后通 过发放大米粮食援助给2200 万受益家庭,直到2024年6

两年期间,每年水稻产量的最 高峰出现在3月和4月。根据 中央统计局的数据,2022年3 2023年10月,大米通货膨胀 产品以底价出售。 月大米产量为549万吨,而 程度降至1.72%。

2022年4月达到445万吨。这 些数字表明了2022年的水稻 大丰收,在2023年也发生了 同样的趋势。然而有所不同 的是,在2023年3月大米产量 达到513万吨,在4月达到366

果2024年确实不在3月和4 月遇到水稻大丰收,国家粮食 局和粮储公共公司或粮储局 (Bulog)将预防这种情况。我 们承诺将吸收国内大米产量, 以继续加强政府大米储备库 存。这是一个挑战,因为在 2024年为大米援助需要的国 家大米库存,我们估计总共需 要132万244吨。"

他表示,向基层民众分发 大米援助起到了稳定消费者 大米价格和维持国家通货膨 胀的作用。尽管国家大米库 存的来源包括海外采购,但他 强调,农民层面的价格不会受 到太大影响。

自从在2023年4月开始 的第一阶段分发大米援助至 2023年7月,已经压制米价上 扬,同时也在一定程度上促使 通货膨胀率下降。据统计,在 2023年2月,大米通货膨胀程 度为 2.63%。 这一数字在 2023年7月进一步下降到通 货紧缩

开始的第二阶段分发大米援 ua)举行2022年合作社与中小 正如我们所知,在过去的 助显示了大米通货膨胀率的 微企业收集资料结果的全国统 下降。在2023年9月,大米通 筹会议的间隙中,德登透露称, 货膨胀程度为5.61%。而在 上述数字平台的计划是要促使 (Irw)



车乘客的情景。据悉,印尼铁路公司(KIA)已售出42万9839张火 车票,或占2023年圣诞节及2024年新年载客总数量的20%。

的网上商铺要在印尼重新开 业,合作社和中小企业部长德 登(Teten Masduki)就此事提 出三个条件,并必须支持健康 的气氛,特别是对中小微企业 而言。他说:"首先抖音必须 把社交媒体与商店各自分开, 不能集中在一个平台。

德登日前称,第二,从中国 的数据渠道必须遵守印尼的贸 易条规。第三,为保障消费者, 必须遵守产品的品质标准化,比 如廉价出售但品质低劣就不行。

上述提出的条件不外是因 为印尼开放投资特别是数字经 济,然而相关者必须遵循我国 的条例规定,以保护本国网上 商铺、工业、中小微企业及消费 随后,在2023年9月重新 者。在巴厘努沙杜瓦(NusaD-

德登解释称,尽管中国的经 小微企业。

创造就业机会仍继续生产。结 果那些日常必需品其中以底价 销往印尼,又获得抖音的补贴, 因此所售出的商品价格都在市 价以下。他说:"那就不可能进 行竞争。我国吸收大量员工的 时尚业及成衣业都抱怨。'

此前,印尼抖音于今年10 月3日通过其官方网站宣布, 抖音商店服务从2023年10月 4日(拜三)印尼西部时间下午 5时结束营业。抖音方面表示 尊重印尼生效的法例规定。

与此同时,贸易部通过了 2023年第31号贸易部长条例, 即安排社交商务平台仅提供商 品或服务促销,禁止提供支付 交易。此外,该条例也规定,贸 易商通过跨国电子商务平台直 接向印尼出售的国外商品的价 格,每件至少必须100美元。 此举是为保护中小微企业。

根据合作社和中小企业 部的资料,共有6700万家中 (Ing)

印澳两国签署电动汽车谅解备忘录

【本报讯】国企部长兼 域的合作 海事与投资统筹部代部长 澳两国能加强电动汽车领 统的方向发展。

埃里克透露说,印澳两 埃里克(Erick Thohir)日前 国的关键矿物非常丰富,因 是电池前提的基本材料,此外 在雅加达其办事处召开记 此希望通过携手合作,能把 有一些的电池制造项目也将 者会时声称,印尼政府已 两国的关键矿物变成下游 在未来几年就开始生产。 同澳大利亚签署了一项关 产业,镍矿和锂矿是电动汽 于推动电动汽车生态系统 车电池的重要矿物,我国自 利亚的锂矿占了全球储量 发展的谅解备忘录,希望 五年前就已经推动了下游 的24%,甚至在2022年期 气也遭受严重污染,我国 通过这份谅解备忘录,印 工业,朝着电动汽车生态系 间,澳大利亚对全球锂浓 政府就决意要持续推动电

生产混合氢氧化物的工厂,这

缩量的贡献达到了43%。

埃里克部长补充说, 印澳两国签署的谅解备忘 录并非是礼仪性的,而是 促进两国友谊进展的实际 行动。我国的人口约有 值得一提的是,澳大 3.15亿人,电动汽车市场 也非常大,加上印尼的空 动汽车的发展。 (Sm)

目前,印尼已经有了三家

Advertorial 人民币反弹利好港股,逢低买进恒生指数正当其时

月初以来美元持续下跌,最高的107跌到了103.05。与此同 时,美元下跌也导致离岸人民币快速的上涨,上涨幅度超越 了2000个基点。中国上证指数在人民币上涨的情况底下也展 开了一波反弹行情,上证指数上涨的同时也带动了恒生指数 在16860附近触底反弹,最高曾见18390点,涨幅高达1530 点。从恒生指数日线图K线走势形态上进行技术分析,不难 看出已经构筑成非常漂亮的W型反弹形态。更重要的是港交 所每天的成交额都在增加,这些增加的成交额很大部分都是 来自于境外机构的抄底资金,也少不了中国内地资金,通过 深港通\沪港通进入到香港交易所。

那么是什么原因支持这么多外资进入到香港市场呢? 那是因 为港股的市盈率非常的吸引,相对比已经涨上天花板的美股 来说港股更具有投资价值。除此之外也快到了基金公司业绩 年结的日期了,很多全年业绩表现不是很理想的基金公司纷 纷的追业绩争取给投资者一个好的印象以此来留住留住客 户,避免出现资金赎回潮。

这些基金公司他们也会花大力气在恒生指数身上的投资。因 此在今年圣诞节前可以预见恒生指数必然有一波比较大的反

弹行情。上一波的反弹都有1530点的波幅了,那么这一波 反弹的波幅大于前值完全可以预期。当下恒指的强阻力就 是18000点,只要有效突破并站稳后将迎来快速上涨期。 人民币反弹利好港股,逢低买进恒生指数正当其时。

操盘技巧:关注恒生指数HK50的每波回调下跌企稳都是接 多买入的极佳机会。

买入点一:周一11月27日开盘跳空高开或低开后指数重上 24日收盘价站稳可寻回调接多买入,止损80点,止赢第一 目标18377,第二目标18560,第三目标 18732

买入点二:下跌不破17500可寻下行乏力继续接多买入,止 损80点,止赢第一目标17914,第二目标18138,第三目 标 18366

买入点三:下跌不破17200可寻下行乏力继续接多买入,止 损80点,买入点三多单止赢第一目标17873,第二目标 18035, 第三目标 18374, 若跌破17200不建议追空, 可 耐心等待价格重上17200之上站稳后买入做多。





